

区领导带队检查房地产市场秩序工作 确保全区房地产市场秩序健康稳定发展

本报讯 近日,经开区人大工委主任李国立对全区房地产开发企业及经营行为进行了专项检查。检查组一行重点对房地产限购政策执行情况、房地产开发企业开发资质、审批手续办理情况、房地产开发企业无证销售、捂盘惜售、囤积房源、哄抬房价、商品房合同备案、

对外散布虚假信息行为、新建住宅交付使用情况以及房地产市场销售、交易等情况进行全方位的房地产市场秩序专项检查。

检查中,采取听汇报、看材料、查看现场相结合的方式,围绕检查重点进行详细检查。李国立表示,对违反房地产政策、

扰乱房地产市场秩序的行为,要坚决予以取缔,发现一起,查处一起,决不姑息迁就。他还要求,区房管部门工作人员和房地产开发企业要不断加强对政策的学习研究,提高管理水平,确保全区房地产市场秩序健康稳定发展。

记者 王赛华 通讯员 李超

区建设局

扎实推进服务型 执法工作

本报讯 近期,经开区建设局对辖区的中原福塔等旅游景区、河南兴友混凝土有限公司等货运源头企业进行了服务走访。走访中,执法人员紧紧围绕支队中心任务和年度工作部署,结合经开区交通运输执法实际,面向基层、面向企业、面向群众,充分听取服务对象意见建议,解决了一批群众反映强烈的突出问题。认真掌握社情民意,化解社会矛盾,立行立改了一批工作中的隐患漏洞和薄弱环节。强化宣传引导,努力实现“执法人员受教育、服务对象得实惠,提升执法工作水平、执法环境更和谐,道路运输市场秩序明显好转,交通运输安全生产形势稳定,群众投诉明显减少,社会满意度明显提高,交通执法机构执法公信力和作风形象明显提升”的目标。

记者 柴琳琳



民生无小事

经开区安排部署农贸市场 电子计价秤智慧监管工作

本报讯 4月4日上午,经开区召开安排部署农贸市场电子计价秤智慧监管工作会。会议传达了郑州市政府和郑州市市场监督管理局文件精神,对开展农贸市场电子计价秤智慧监管工作的具体时间、步骤、措施进行了部署。

会上,经开区人大工委副主任杨宁

表示,农贸市场电子计价秤智慧监管工作是郑州市政府确定的十大民生实事,惠及广大人民群众,要切实按照部署把这件民生工程落实好。要把握政策,吃透精神,高度重视。树立导向,精密组织,相关部门加强指导,办事处和农贸市场要落实责任,确保数据准确,做到

家喻户晓。要统筹协调,措施得当,做到“四个结合”:与全市统一部署相结合,与城市管理相结合,与市场规范相结合,与工作统筹相结合。做到四个统一:统一发放,统一检定,统一监管,统一维修。

记者 王赛华 通讯员 李培钊 刘丘

经开区开展文明养犬宣传活动

本报讯 4月2日,经开区养犬指挥部联合明湖办事处在辖区郑烟鸿城楼院开展了“文明养犬,我们在行动”宣传活动。工作人员向辖区居民讲解“郑州市犬类管理规定”“禁养烈性犬的种类”等知识,解答居民养犬问题。通过悬挂横幅、摆放宣传展板、向居民发放规范养犬便民卡等形

式向社区居民宣传文明养犬。倡导居民出门遛犬要拴绳,犬只粪便要及时清理,定期给犬只注射疫苗,养成依法、文明、科学养犬的好习惯,增强文明养犬意识。养犬居民纷纷表示,会积极为创设洁净、优美的社区环境尽一份自己的力量。

接下来的工作中,区养犬指挥部将

进一步联合明湖办事处向辖区居民讲解常识性的养犬知识,帮助居民解决养犬中存在的问题。号召养犬人养成依法、文明、科学养犬的好习惯,增强文明养犬意识,为创建洁净、优美的城市环境做贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 朱丹丹



件件暖人心

这份外卖很暖心

本报讯 4月4日11时,经开区消防救援大队警卫亭门口忽然来了一个外卖小哥,手里提着一杯杯奶茶,足足有20余杯。

“我们这儿没点奶茶啊,是不是送错地方了?”站岗执勤人员问。外卖员拿出订单,站岗执勤人员瞬间被订单上的留言暖到了:“致敬所有消防官兵,你们好样的,愿你们每次出警都能平安归来。请永远记得,你们是父母家人的骄傲,更是中

国人的骄傲。请外卖小哥帮忙送到消防大队门口,谢谢,辛苦了。奶茶请做成温热的,谢谢……”原来是热心群众为表达感激之意特用外卖的形式向消防指战员表示感谢。

其间,外卖员转告说:“一位好心人让他转告,平时看到你们出警比较多,太辛苦。好心人不愿意透露姓名,就想送点礼物给你们,希望你们每次出警都能平安归来。”

这份特殊的礼物让大队全体指战员很暖心,也很惊喜。中队指战员也纷纷表示,今后将会持续发扬消防救援队伍忠于职守、竭诚为民的优良作风,做好人民群众的“守夜人”。

大队全体指战员在此也向热心市民致谢:“逆火而行是每个消防员的职责、使命所在,你们的支持和理解,就是给我们最好的礼物。”

记者 柴琳琳

这个孩子很有心

本报讯 “真是太谢谢你们了,下车竟把电脑忘在了公交车上,电脑里面存的都是些病人的资料,如若丢失,那就麻烦了。”失主徐女士从727路车长闫治勇手中接到手提电脑激动地说。

原来,4月8日上午9点左右,徐女士在商城路紫荆山路乘坐727路公交车,上车之后徐女士因刚下夜班比较劳累在公交车上睡着了。当车行驶到经北二路经开第二大街,徐女士迷迷糊糊下车后,回到家才反应过来,手提电脑忘在了公交车上。随后她急忙赶往727路调度室,看能否找

到手提电脑。

据悉,当天上午,727路车长闫治勇驾驶公交车行驶到经北二路经开第五大街时,一个小男孩提着手提电脑,径直走到车长闫治勇驾驶室旁说道:“叔叔,我在公交车后排座椅上捡到一部手提电脑,交给您吧。”闫治勇断定肯定是哪位乘客忘在了公交车上。

随后,闫治勇把手提电脑送往调度室,等待失主前来认领。过了会儿,失主徐女士气喘吁吁地赶到了727路调度室,这就有了上面的一幕。

记者 王赛华 通讯员 魏晓柯 文/图



潮河办事处康桥社区 开展免费美术培训

本报讯 近日,潮河办事处康桥社区开展免费美术培训。此次培训邀请专业美术老师为社区儿童上了一堂精彩生动的美术课。素描勾勒成功栋梁,色彩挥洒美丽人生。培训中,老师通过趣味小游戏充分调动了孩子们的积极性,孩子们挑选自己喜欢的面具,通过老师的指导选择自己喜欢的绘画工具,充分发挥自己的想象力,为自己制作精美的面具。

记者 柴琳琳 通讯员 李贝

前程办事处 开展免费孕前 健康检查活动

本报讯 4月10日,前程办事处邀请郑州市计划生育服务中心在锦绣社区开展免费孕前优生健康检查活动。

活动期间,郑州市计划生育服务中心工作人员及计生办工作人员耐心向前来体检的年轻夫妇详细介绍检查的基本目的、内容、注意事项等内容,并讲解如何预防和减少出生缺陷的发生。同时,工作人员围绕孕前优生注意事项、孕前营养、孕前保健等一系列健康问题进行普及。

当天共为58对备孕夫妇进行血液(11项)、尿液、阴道分泌物、B超等14项检查,发放优生优育知识宣传单、宣传手册1000余份,有效增强了待孕夫妇参加孕前优生健康检查的主动性和自觉性,提高了孕前优生健康检查的覆盖率、知晓率。记者 柴琳琳 通讯员 张梦娇